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Przekroje poprzeczne

L —T

7d

PIK. 0+390,00

WYKOP = 2,38m
NASYP = 0,88m2

PP. = 169,00m

Pole pow.
Pole pow.

WYKOP = 3,87m2
NASYP = 0,34m2

PP. = 169,00m

Pole pow.
Pole pow.

%/7' PIK. 0+310,00

WYKOP = 4,30m2
NASYP = 0,00m2

P.P. = 168,00m

Pole pow.
Pole pow.

PIK, 0+230,00 N
N %

PIK., 0+150,00

WYKOP = 1,89m2
NASYP = 0,95m2

PP. = 167,00m

Pole pow.
Pole pow.

o

e —
]

PIK, 0+0/0,00 //QEE
TR

WYKOP = 1,48m2
NASYP = 1,00m2

PP, = 166,00m

Pole pow.
Pole pow.

. //

PIK. 0+000,00

WYKOP = 2,94m
NASYP = 0,43m2

PP. = 166,00m

Pole pow.
Pole pow.
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PIK. 0+920,00

PIK. 0+980,00

H

/1

PIK. 1+020,00

PIK. 1+070,00

PIK. 1+124,44

PIK. 1+180,00

Pole pow. WYKOP = 1,71m2 Pole pow. WYKOP = 1,80m2 Pole pow. WYKOP = 3,00m2 Pole pow. WYKOP = 2,30m2 Pole pow. WYKOP = 2,13m2 Pole pow. WYKOP = 2,36m2
Pole pow. NASYP = 1,14m2 Pole pow. NASYP = 0,49m2 Pole pow. NASYP = 0,00m2 Pole pow. NASYP = 0,00m2 Pole pow. NASYP = 0,00m2 Pole pow. NASYP = 0,00m2
P.P. = 168,00m P.P. = 169,00m P.P. = 170,00m P.P. = 170,00m P.P. = 169,00m P.P. = 169,00m

RZEDNE PROJEKTOWANE

171,80
171,85
171,80
171,75

RZEDNE PROJEKTOWANE

171,64
171,40
171,40
171,80
171,90
171,80

RZEDNE PROJEKTOWANE

172,28
172,16
172,21
172,26
172,21
172,16
172,38

RZEDNE PROJEKTOWANE

172,32
172,30
172,35
172,40
172,35
172,30
172,26

RZEDNE PROJEKTOWANE

171,85
171,79
171,84
171,89
171,84
171,79
171,74

RZEDNE PROJEKTOWANE

171,44
171,31
171,56
171,61
171,56
171,51
171,69

RZEDNE SPODU
PROJ. NAWIERZCHNI

RZEDNE SPODU
PROJ., NAWIERZCHNI

RZEDNE SPODU
PROJ., NAWIERZCHNI

RZEDNE SPODU
PROJ. NAWIERZCHNI

RZEDNE SPODU
PROJ. NAWIERZCHNI

RZEDNE SPODU
PROJ. NAWIERZCHNI

RZEDNE TERENU

171,24 1
171,70 4
171,78 1
171,76 1
171,64 1

RZEDNE TERENU

171,86 +

RZEDNE TERENU

172,28+
172,28+
172,30
172,27+
172,40

RZEDNE TERENU

172,314
172,37+
172,36+
172,32+

RZEDNE TERENU

171,83 1
171,81 1
171,78 1

RZEDNE TERENU

171,33 +
171,57 +
171,56 +
171,71 4

3z3

Biuro Projektéw i Ustug Budowlanych
17-200 Hajnéwka, ul. Skarpowa 3

Rys. Nr 7

skala:1:50:100

Stadium:

PROJEKT WYKONAWCZY

ODLEGLOSCI - o ODLEGE.OSCI ODLEGE.OSCI e o o ODLEGLOSCI e o o ODLEGLOSCI = ODLEGLOSCI =
(=1 ~LD o oo o o o o [=3"s1lp] M~ (=1 o (=3 o ol [=3Tp]Tp] M~ (=1 o (=3 o (=] o (=3 o S o (=3 o oo
) ol =3 NN D 20 MIN S S v o S S N DS S5 o =3 ST o =3 ST od S S N Nws
] 1 () [qU]qV¥] ™ <SENWNWN O o I | | | o [q¥] [q¥] oM || | | () [q¥] [q¥] | () [q¥] [q¥] | o [q¥] [q¥] ™ o

PIK, 0+939,00 PIK, 0+980,01 PIK, 1+043,94 PIK., 1+096,/3 PIK, 1+152,15 PIK, 1+213,/3

Pole pow. WYKOP = 2,12m2 Pole pow. WYKOP = 2,07m2 Pole pow. WYKOP = 2,66m2 Pole pow. WYKOP = 3,34m2 Pole pow. WYKOP = 2,65m2 Pole pow. WYKOP = 2,70m2

Pole pow. NASYP = 0,67m2 Pole pow. NASYP = 0,03m2 Pole pow. NASYP = 0,00m2 Pole pow. NASYP = 0,00m2 Pole pow. NASYP = 0,00m2 Pole pow. NASYP = 0,00m2

P.P. = 168,00m P.P. = 169,00m P.P. = 170,00m P.P. = 170,00m P.P. = 169,00m P.P. = 169,00m
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RZEDNE SPODU RZEDNE SPODU RZEDNE SPODU RZEDNE SPODU RZEDNE SPODU RZEDNE SPODU

PROJ. NAWIERZCHNI PROJ. NAWIERZCHNI PROJ. NAWIERZCHNI PROJ. NAWIERZCHNI PROJ. NAWIERZCHNI PROJ. NAWIERZCHNI

RZEDNE TERENU & @& | | RZEDNE TERENU RZEDNE TERENU RZEDNE TERENU

RZEDNE TERENU

RZEDNE TERENU

Obiekt:

Przebudowa drogi gminnej Nr 108538B

na odcinku: droga wojedédzka Nr 685 - Skryplewo

ODLEGLDOSCI

71,71
17,70 1
171,641
171,54 1

-2,70
-2,90
0,00
2,90
2,70
3,90

\\\\\

ODLEGLDOSCI

171,62 1
171,86
71,751

-9,00

0,00
5,00

ODLEGLDOSCI

172,384
172,32+
172,354
172,30

-4,00
-3,63
-3,30
-2,70
-2,00
0,00

2,00

2,70

ODLEGEOSCI

172,254
172,244
172,20
172,244

-2,00
0,00
2,00
2,70
3,90
3,67
4,00

ODLEGLDOSCI

171,731
7L,71 1
71,77 1

0,00
2,00
2,70
3,90
3,64
4,00

ODLEGLOSCI

171,46 -
171,50 -
171,48
171,44
171,49

Nazwa rysunku:

Przekroje poprzeczne

-4,00
-3,29
-3,30
-2,70
-2,00
0,00
2,00
2,70
3,90
3,60
4,00
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